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Texte : |

L’apiculteur
L’apiculteur éléve les abeilles pour récolter le miel .1l se
protége d’une combinaison et une voilette . Il met le miel en
pots et le fait golter aux visiteurs et aux acheteurs .Toute
I’année,’apiculteur entretient les ruches ,il répare tout son
matériel et construit de nouvelles ruches

Questions

| - Compréhension du texte (6points)
1- Réponds a la question :
Pourquoi I'apiculteur éléve -t -il les abeilles ?

2- Compleéte par : vrai od faux
- L'apiculteur éleve les moutons.———»
- I met le miel en pots

-
L o

3- Reléve du texte un mot de la méme famille que : Vapiculture .. ... .

4-Mets la phrase suivante a la forme négative :
- L'apiculteur éléve les abeilles.
S 08 IMOUTONS.

5- Compléte au pluriel
UNG COMBINBISON. . scsiissisinasssisosesssisaanass

6- Compléete au présent de l'indicatif
! répare tout son matériel .
NOUS ocssiiinniia tout notre matériel.

Il - Expression écrite (4points) :
Rédige un paragraphe de quatre a cing phrases dans lequel tu présentes un metier.
N'oublie pas d'utiliser : -le présent de l'indicatif .
-la 3eme personne du singulier.
Aide-toi de la boite a outils suivante :

| Métiers Outils Actions
| Le cordonnier | La scie — le marteau- Construit le mur - fabrique

Le menuisier les clous-la truelle-la pelle - les meubles - mélange le

Le magon la brouette — le cirage - le rabot | mortier —répare les souliers- |
: rabote les planches ?
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Baréme de notation et corrigé

Texte L’apiculteur

. Compréhension de I’écrit : 6points
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1 L’apiculteur éléve les abeilles pour récolter le miel . ] 1pt
Compléte par: vrai ou faux
- L'apicuiteur éléve les moutons . » faux Tpt
2 R A 0.5x2
-l met le miel en pots — vral ;
3 | Reléve du texte un mot de la méme famille que : I 1pt
L'apiculture ————» L’apiculteur
Mets la phrase suivante a la forme négative
4 L'apiculteur éléve les abeilles i
L'apiculteur n’ éléve pas les abeilles 0.5%2 P
Compléte au pluriel
g une combinaison —_____, des combinaisons 0.5x2 1t
Compléte au présent de I'indicatif
Il répare tout son matériel .
6 Nous réparons tout notre matériel I Tpt
l. Production écrite :4points
C1: pertinence production | Respect de la consigne 1 1
C2 :cohérence linguistique | -emploi de la 3eme personne du singulier 241 9
-respect du temps
C3 :perfectionnement -présentation de la copie 1 | 1
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